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議 会 運 営 委 員 会 記 録

◇開会日時 令和２年４月１５日（水曜日）

午前 ９時３０分 開会 午前 ９時４０分 閉会

◇開催場所 第２委員会室

◇出席委員

◇欠席委員 なし

◇出席説明員 なし

◇事務局職員

◇本日の会議に付した案件

特定事件７ 議会だよりの編集、作成について

委 員 長 齊 藤 克 己 議員 副 委 員 長 熊 谷 二 郎 議員

委 員 安 保 友 博 議員 委 員 猪 原 陽 輔 議員

委 員 赤 松 祐 造 議員 議 長 吉 田 武 司 議員

副 議 長 待 鳥 美 光 議員 委員外議員 小 嶋 智 子 議員

委員外議員 松 永 靖 恵 議員 委員外議員 萩 原 圭 一 議員

議会事務局長 喜 古 隆 広 議 事 課 長 末 永 典 子

議事課長補佐 本 間 修 主 任 小 林 厳
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午前 ９時３０分 開会

〇齊藤克己委員長 ただいまから、議会運営委員会を開会いたします。

出席委員数が定足数に達していますので、会議は成立しています。

会議には議長とオブザーバーとして、副議長と３名の委員外議員に出席を求めていますこ

とを報告いたします。

本日の案件は特定事件７、議会だよりの編集、作成についてであります。

お手元にわこう市議会だより No.108 の原稿が配られております。

２回の編集事前打合せを経ました掲載内容について、事務局から全ページ一括して説明をお

願いいたします。

〇本間議事課長補佐 それではページごとに主な訂正、追加箇所について順次御説明させて

いただきます。

まず１ページ目です。

左側、主な改正内容の(５)番です。重症の症の字、これを傷に修正しております。

それから右の段、公明党代表の齊藤克己議員のところですが、「ＭａａＳ」にカタカナで読

みを入れてございます。

それから一番右側、余白に各代表の左向きの顔写真を追加で入れてございます。

それから一番下の意見書ですが、これの余白のところに災害に関するイラストを入れている

んですが、ご覧いただければと思います。

１ページ目は以上です。

お開きいただいて２ページ目、待鳥議員の表題を正しいものに変更してございます。

それから赤松議員、幹部職員の前に元市幹部職員となるように文字を追加してございます。

それから５番のところの「ＳＤＧｓ」のｓ、大文字だったので小文字に直してございます。

それから真ん中、富澤啓二議員の「50年を視野に」を「2050」に変更してございます。

同じく「ＣＯ₂」、これの数字の２が大文字になっておりましたので、これを小文字に直し

てございます。

それから齊藤誠議員、伊藤議員、冨澤勝広議員、それぞれの余白にですね、質問に合うよう

なイラストを追加で入れてございます。

次に３ページ目になります。

同じように小嶋議員、それから鳥飼議員の余白に質問に合うようなイラストを追加で入れて

ございます。

それから右に移っていただいて、議長の「市政に対する一般質問を行わないこととした経緯

について」の中ですが、待鳥議員からご指摘のありました真ん中辺、「このことから」という

形で段落が変わるので一文字空けたらということなんですが、これが漏れてまして、変わって

ございません。これについてはこちらの責任で、一文字空ける指示を致しますので、ご了承い
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ただけたらと思います。

最後のページになります。

議案等の採決結果、ここの年、月、それからその下の人事案件の件数を正しいものに変更し

てございます。

それから星取表ですが、共産党の〇×が間違っていたところがありますので、これは訂正し

てございます。改めてご確認の程お願いしたいと思います。

それから議員提出議案の２件、これの第27号の方ですが、「の一部を改正することについて」

が漏れてましたので、これを追加で入れてございます。

それから下半分６月定例会の開催予定、これが６月が違っておりましたので、６月に訂正し

てございます。

それから隣の「議員研修会を開催しました。」これとのバランスを取るために、センターに

合わせるような形で修正してございます。

それから議長から要望がありました、議会報告会を中止としたお知らせ文を入れてほしいと

のことでしたので、御覧の通り追加で入れてございます。

修正、訂正は以上のように訂正させていただきました。

事務局からは以上となります。よろしくお願いします。

〇齊藤克己委員長 事務局の説明が終了いたしました。

ただ今の説明で意見がございますでしょうか。

赤松委員。

〇赤松祐造委員 意見ではないんだけれど、表の一番下のこの写真、これは何の写真なのか。

〇齊藤克己委員長 これは洪水のとこのイラストらしいんですが、ちょっと小さいので、分

からないですよね。このままなのか、あるいは削除してもいいのか。

赤松委員。

〇赤松祐造委員 分からないと逆に聞かれるからね。大きくしようと思えばできないことは

ないでしょうけど。

〇齊藤克己委員長 ちょっといっぱいなのかなと思うので、取ってしまってもいいのかなと

も思ってるんですけれども。削除でよろしいですか。

〔「はい」という声あり〕

〇齊藤克己委員長 ここは削除していただくようにお願いいたします。

他にレイアウト等について、よろしいでしょうか。

〔「はい」という声あり〕

〇齊藤克己委員長 それでは事務局においては、ただ今の意見の通り、進めていただきたい

と思います。

以上で、本日の案件はすべて終了いたしました。今後の日程を確認させていただきます。６

月定例会までの日程を時系列にまとめて確認いたします。



- 4 -

まず、全員協議会が５月２９日、金曜日１３時３０分から開催予定です。内容は、第五次和

光市総合振興計画基本構想素案について、そして一部事務組合の設立について、その他となり

ます。

次に６月定例会の関連です。

告示日は６月４日、木曜日、議会運営委員会は、６月９日、火曜日、９時30分からとなりま

す。

内容は、特定事件１、次の議会の会期予定についてとして、令和２年和光市議会６月定例会

の会期日程等についてでございます。

日程調整の程よろしくお願いいたします。

日程の方は貼り出しておりますので、後ほど御確認いただきたいと思います。

それでは終わりましたが、議長の方から一言ございます。

〇吉田武司議長 開催予定の別紙で配ってありますけれども、６月１日、正副議長提案説明

と８日の正副議長、正副議運委員長の打ち合わせの場所については、密集、密接回避からこの

第二委員会室で開催したいと思いますのでよろしくお願いいたします。

あと、先日の議会運営委員会で赤松委員から質問がございましたけれども、他の議会の参考

として、議会としての対応についてを別紙で配らせていただきましたので、これは委員長に作

っていただきましたので、皆さん御確認いただければと思います。よろしくお願いします。

〇齊藤克己委員長 ほとんどは今までやっていたことでございます。その中で市議会として

(３)の市に対する要望及び感染症にかかる情報の収集については議会が個人として行うのでは

なく、議会として集約してその状況と必要性を見極めた上で行うということで、ある程度情報

集約を、混乱しないような形でさせていただくということで、細かなところは個々人いろいろ

な要望とかあろうかと思いますけども、大きな問題が出たりするような場合にはこのような形

で、議会として対応することがいいのではないかなと思いますので、その内容について書かせ

ていただいたところでございます。

他の方、すべてやっていることですのでわかってらっしゃると思いますけれども、併せて御

周知の方をお願いしたいと思います。

よろしいでしょうか。

〔「はい」という声あり〕

〇齊藤克己委員長 その他ございますでしょうか。

〔「なし」という声あり〕

なければ本日の記録及び公開資料等については委員長に一任願います。

以上で、議会運営委員会を閉会いたします。

午前 ９時４０分 閉会



和光市議会委員会条例第３０条第１項の規定により、ここに署名する。

委 員 長 齊 藤 克 己


